
Notulen algemene ledenvergadering 26 april 2010

   Aanwezig: Zie presentielijst.

  1.     Opening:
    De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom. 

  2.     Ingekomen stukken:
          Er zijn geen ingekomen stukken. 

  3.     Agenda:
          De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

  4.     Notulen najaarsvergadering 2009:
          De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

          Dhr. Kweekel vraagt of er nog is opgevist. Ja, dit is gebeurd maar slechts eenmalig en gedaan vanwege wat 

          vissterfte in de modderpoel (naast ijsbaan).  Hier is tevens vinrot geconstateerd onder de aanwezige vis. Het wordt   

          voorlopig afgeraden hier te vissen.HSV gaat trachten extra baggerbeurten voor deze watergang te organiseren.

  5.     Jaarverslag secretaris 2009:
          Het jaarverslag van de secretaris wordt doorgenomen en waar nodig toegelicht.

  6.     Jaarverslag 2009 en begroting 2010 penningmeester:
          Het financieel jaarverslag wordt doorgenomen. Hij geeft aan dat de nota van drukkerij van Es nog niet binnen is en 

          dat in het overzicht is gewerkt met een schatting. Meer uitleg volgt door de kascommissie.

           Sponsoring; Van gemeente Spijkenisse is er reeds subsidie ontvangen voor ons jeugdwerk. 

  7.     Verslag kascontrolecommissie:
          Dhr. van der Touw doet verslag vanuit de commissie en memoreert nog de nota van drukkerij van Es. Hij geeft aan 

          dat er na een uitvoerige controle geen tekortkomingen zijn geconstateerd.. 

          De voorzitter dankt de commissieleden (v/d Kemp, v/d Touw, L. Arkesteijn) voor haar inzet. 

  8.     Verslag wedstrijdcommissie:
          De secretaris doet verslag vanuit de wedstrijdcommissie. Het door André van Noort gemaakte jaarverslag 

          (waarvoor wederom veel dank) ligt voor een ieder ter inzage. Hij volstaat met de vermelding van de winnaars in 

          2009.

         Wedstrijdcompetitie 2009:

         1e – Bert Otten

         2e – Hans van der Torre 

         3e – Theo Bakker



  9.     Visstandbeheer:
         Rens van Bijsterveld doet verslag vanuit de vanuit de commissie. 

         Door de strenge winter en de vele ijsdagen is er slechts één opvissing uitgevoerd. Zie verder het verslag voor wat  

          betreft de vissterfte in de modderpoel. 

          De voorzitter dankt de commissie voor haar inzet. 

 10.     Verslag jeugdcommissie:
          Ron Arkesteijn doet verslag vanuit de jeugdcommissie. 

          Actueel is de 1e wedstrijd alweer achter de rug. Tevens kunnen we melden dat de jeugdselectie van SZWN 

          wederom in Spijkenisse plaats zullen gaan vinden en wel op 5 juni.

 11.     Verslag PR-commissie:       

          Cor Machielsen doet verslag vanuit de PR commissie. 

          Weer een zeer succesvolle open dag welke we blijven organiseren. 

          Jeugdcommissie geeft aan weer veel kinderen via de open dag warm gemaakt te hebben voor de competitie. We 

          zijn dan ook blij deze kinderen weer aan de waterkant te hebben gezien bij de 1e wedstrijd. Jeugd blijft binnen Ons 

          Genoegen een speerpunt.

          Site wordt nog steeds druk bezocht. 

          Op de vraag van dhr van der Touw naar de uitslagen van de verenigingscompetitie geeft Andre van Noort aan dat 

          de factor tijd niet altijd in ons voordeel werkt en dat hulp altijd welkom is.  

          De voorzitter dankt de commissie voor haar inzet. 

 12.     Verslag karpercommissie:
          Beide leden van de karpercommissie zijn helaas verhinderd. 

          Vanuit bestuur wordt gemeld dat de nog te houden 24-uurs wedstrijd in Brielle inmiddels al vol zit. 

 13.     Verkiezing kascontroleleden:
           Dhr. Van der Kemp is aftredend en wordt opgevolgd door dhr. Kweekel. 

 14.     Verkiezing royementscommissie: 

           De samenstelling van de commissie blijft ongewijzigd.  

 15.     Verkiezing bestuursleden: 

           De heren Bakker en Arkesteijn zijn aftredend en herkiesbaar. Het bestuur verzoekt en krijgt van de aanwezige 

           leden toestemming hem te herbenoemen in hun functie.                  

           Dhr. Jan Verheij wordt voorgesteld als nieuw lid van de wedstrijdcommissie. Het bestuur verzoekt                            

           en krijgt toestemming hem te benoemen als nieuw lid.  

16.      Huldigingen:

           Er zijn geen huldigingen.

 17.     F.Z.W.N. en C.S.V.P.:

           FZWN is veranderd in Sportvisserij Zuid West Nederland.

           Vanuit CSVP is er te melden dat de visrechten van put van Heenvliet nog steeds niet zijn vergeven. OG heeft HV 

           De Watergeus verzocht hier actief in te zijn richting gemeente Brielle. 

            Het gehele project is niet eerder gereed dan 2016 is huidige prognose. Hebben daarnaast het gevoel dat er 

            weinig winst is te behalen voor de georganiseerde hengelsport. Er is vooralsnog veel loopwerk door de slechte 

            bereikbaarheid en dat betekend dus veel loopwerk.

           Dhr. Kweekel vraagt of de steigers goed zijn geplaatst. Ja, dit is zover wij weten goed gedaan.
           Dhr van der Touw weet te melden dat er in Bernisse gebeid voorzien is in 9 nieuwe steigers. Bestuur was hiervan  

           niet op de hoogte dus dank voor de info. 

19.      Rondvraag/mededelingen: 

           Er zijn geen vragen. 

           Mevr. Arkesteijn meld nog dat de prijsuitreiking van de jeugdselectie verzorgt zal worden door een wethouder. Nog 

           niet duidelijk is echter wie dat zal zijn maar de komst is toegezegd.                       

19.      Sluiting: 

           De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun komst en inbreng deze avond en sluit de vergadering.     
           Voorzitter:                                                                                                           Secretaris:
          L. van Bijsterveld                                                                                                 T.G.J. Bakker
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